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Συνήλθε σήμερα και ώρα 2:30μμ μέσω τηλεδιάσκεψης το Δ.Σ. της Εταιρείας για να 
εξετάσει διάφορα θέματα που αντιμετωπίζει η Εταιρεία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(1) 110 Συνέδριο της ΕΛ. ΑΣ. ΕΤ.
(2) Αίτηση οικονομικής υποστήριξης της Διεθνούς Ολυμπιάδας Αστρονομίας-
Αστροφυσικής 2013.
(3) Διαγραφές Μελών της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.

Παρόντες: Ο Πρόεδρος Νικόλαος Κυλάφης και τα μέλη: Αναστάσιος Αναστασιάδης, 
Νεκτάριος  Βλαχάκης,  Χρήστος  Ευθυμιόπουλος,  Άλκηστις  Μπονάνου,  Ιωσήφ 
Παπαδάκης και Κλεομένης Τσιγάνης. 

1)  Το  Δ.Σ.  εξέτασε  τις  προτάσεις  για  τους  προσκεκλημένους  ομιλητές  σε  κάθε 
Συνεδρία  του  Συνεδρίου.  Οι  υπεύθυνοι  των  Συνεδριών  εισηγήθηκαν  ονόματα 
ομιλητών τα οποία το Δ.Σ. ενέκρινε. Αποφασίστηκε ότι ο τελικός κατάλογος των 
προσκεκλημένων  ομιλητών  θα  ανακοινωθεί  στις  9  Ιουλίου  στην  ιστοσελίδα  του 
Συνεδρίου.  Το  Δ.Σ.  αποφάσισε  η  Εταιρεία  να  καλύψει  τα  έξοδα  εγγραφής  στο 
Συνέδριο των προσκεκλημένων ομιλητών.

Το Δ.Σ. αποφάσισε το δείπνο του Συνεδρίου να πραγματοποιηθεί στον κήπο του 
κεντρικού κτιρίου του Αστεροσκοπείου στο Θησείο. Επίσης, συζήτησε το πρόγραμμα 
του Συνεδρίου και αποφάσισε οι ομιλίες όλων των Συνεδριών να έχουν τουλάχιστον 
15-λεπτη διάρκεια και οι ομιλίες των προσκεκλημένων ομιλητών να είναι μισάωρες. 

Το Δ.Σ. αποφάσισε την έκδοση «επετειακού» τεύχους του «Ιππάρχου» με υλικό που 
θα  είναι  σχετικό  με  την ιστορία  και  της  δραστηριότητες  της  ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ  από  την 
ίδρυσή της. Το περιοδικό θα είναι έτοιμο έως τον προσεχή Σεπτέμβριο, ώστε να 
μοιρασθεί στους συνέδρους-μέλη της Εταιρείας.

2) Ο Πρόεδρος ενημέρωσε στα μέλη του Δ.Σ. ότι έλαβε γράμμα από τον κ. Λουκά 
Ζαχείλα,  Πρόεδρο  της  Τοπικής  Οργανωτικής  Επιτροπής  της  7ης  Διεθνούς 
Ολυμπιάδας Αστρονομίας και Αστροφυσικής που θα διεξαχθεί στο Βόλο την περίοδο 
από 27 Ιουλίου έως 5 Αυγούστου 2013.  Ο κ. Ζαχείλας στο γράμμα του εξηγεί τις 
οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζει  η οργανωτική επιτροπή και  ζήτησε την 
οικονομική υποστήριξη της Εταιρείας.  Το Δ.Σ. συζήτησε το θέμα λεπτομερώς και, 
αφού έκρινε ότι  η διοργάνωση της  Ολυμπιάδας θα συνεισφέρει  σημαντικά στην 
ενημέρωση του κοινού περί θεμάτων σχετικών με την Αστρονομία (που είναι ένας 
από τους βασικούς της σκοπούς) αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, να προσφέρει 1000 
ευρώ στην οργανωτική επιτροπή της Ολυμπιάδας. 

(2)  Διαγραφές  Μελών  της  ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. Ο  Γραμματέας,  Ι.  Παπαδάκης, 
πληροφόρησε το Δ.Σ. ότι στις 28 Μαρτίου επικοινώνησε με όσα μέλη της Εταιρείας 
δεν είχαν πληρώσει τις συνδρομές των ετών 2011 και 2012 και τους ζήτησε να 
τακτοποιήσουν  τις  εκκρεμότητές  τους  μέχρι  το  τέλος  Μαϊου  2013.  Έπειτα  από 
επικοινωνία με τον Ταμία της Εταιρείας, ο Γραμματέας ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι τα 



παρακάτω μέλη δεν εκπλήρωσαν εμπρόθεσμα τις οφειλές τους στην Εταιρεία και 
κατά συνέπεια διαγράφονται από τα αρχεία της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. σε εφαρμογή του Άρθρου 
13 του Καταστατικού.
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